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EXAM

ARG TE LM AR, AXEEREREER—

BB FHEFT—ME T, Sl LI 8,
[81—1 &= 48:

de 1, ct+a 1 ax
j ——2?3-105 —.-E-tanh -~

c2—22 c—z
1 z+c _1 4z
% o3 log b ctnh -

3 [e] <c B, BUEAIPI MR

du 1 c+z 1 4z
e kv log Py -c—tauh = (48a)
HE X EEAFENMER
de _ 1 ; x+c _1 g N
S B Ry Iog.m—_—g—-z— etnh - (48b)
BHBES, B [z|>c ﬂﬂ‘,(48w)if%7ﬁ'ﬁlaﬁﬁm5§§ﬁ% (48b) . Bilfn
242 _ 1,
@ [l gy ], =gl
4 dr 1 z+2
) sA—a8 1 %8 x—z]s“*l &5

HEHTHESFERAME, RMREE N RN AR
HiEsh, BloR TG REMRS
(A—-y))dz—dy=0, |y]|<c,

dy
# fom=[a250:



rz1 HERHAm
i £+k=% tanh-1 f-c’-,
kB RBRSER, kS
y=ctanhc(x-+k),
(=] &AK3:
i;—=logw B log (—2),
>0 1R
iﬁ:log z3
x
A 2<0m,RH
dz __ _
J'—x_ =log(—a),
[(FI=]1 423k 49, 50, 298, 300, %8, BLE a, b BUIEAEETE— 1
o8 AT N I R — S5 208 T3 3, B B P A0
BRERA e R ks R

— AR YRS RIEE T XH, SRR ZTMIEE,
[#m) RS (RAR 462):

fllctnhﬂzdz=a;—ctnh a:]l 4

a d1=ea

{HRRX AN SRS M B R L SRAB RS SR A BUE R LAY,
[BIA] eBsr (RAK 436, Ha=0m):
r_llog 23 dx=2 log x2—2x]1_1 =—4,
BRI B RSy R SRAB HHE R EARY,

IL. =m0 % . S8 St
B 1 B i 31l

A. SAEMEBEYR OB 2r fa:
sin (2nx +y) =sin y,
cos (2nx +y) =cos y,



FRAM raj

tan (nx+y) =tany,
H M RESR SEERE. RERDIFIXEREMHERIEME

KR, AR S A S AERARA AT, W5 I s=tan L o B

IR, K2 v C RN R R E R, POl B B SR A IR R L TR SR
. BIRA 300,
B. EEEBANRGRERORBMER TR 20 %
wed
eanoriﬂ/:eu’
sinh (2nx¢ +y) =sinh y,
cosh (2nai+y) =cosh y, .
tanh( nxi+y) =tanhy,
B I o S 3B M S X o el o 4 2 T W AT S A B
C. xRN shekeERRE RIS 2CfEry, FELCEAEME
REARRAEEEB T IEE:

Yy
——2-<s1n“1 x<—2-, .
- 12:— <tﬂn"1$<§, 3
O<eoslz<<a, O<etn-lo<a, os//-\/\ |

tan-lz F0 etn-!z W MEME TIIE o ?
£y T+yi

tan-1x4etn-1 mz-g- .

D. %7 log (x-+yi)

A3 log (z+yfi) = =5 log (@3+y?) +itan-1 ¥ p

B 5 B SR, B3 log (z+yi) BYRBAR 24, T itan- g o)

WR xi, HIE log (e+yi) BUEMEAEM L oi RIS HESAL, BE
zy y RS R E, BENATHIARHS:
log (z+y8) =log r -+ ¢,



(4] E=RAH

z=rcos¢, y=rsing,

r=+ a2ty

IIL. ARG AKX

FRBGHAX TG AP, —RREEEERRRN, H—HR
[ RSH R, Bl

x3da

KPP EEBEARXTE, THIEN A A K19 (6=, c=-1,
I (@®) =22
x3dx u3
—\-/-ﬁ=J‘(u2—k2)du=_3——km, wd =12 — g2
= —%_«/m (03 +247) |,

VR AKX R R TR,



AN AV

/

L EAMRSAK

)] ,fadx:am_ =
2. jaf(m)dw:a f(@)de,

3. [% —loga. S log(~a). Dogo=log(~a)+ (2k+Dail,

m+1
B, |amds= ;+1 y 2y mk ~1 R,

5. je’dz=e‘”,
6. |atlog adr=a?,

d; -

dw - -
8. m=sm Ty B —cosTia,
o, \/ -»=sec" zy B —ese iz,
o g2
( dz _ i =1 in-1
10. T Versin x, 3¢ —coversin-lz,

11. [coszdz=sinz, T —coversing
b .
12. fsin z dz= —cos z, B versin z,

13. Jctn z da=log sin z,



[6] AARKEE —&(@+b)
14. ftan z do= —log cos z,
15. ftan z sec ¢ dr=sec®,
16. |[sec? x dxr—=tan z,

17. fcsezmdx=~etnx.
FEF TR vy v, wAy BT ¢ WIEEBIL:
18. f (u+ v+ w-+ete.) dx=fudz+jvdx+jw dz +ete,

19a. fudv:uv——fv du, N

19b. J'u—-da: uy— J‘v——dz

20. [r@ae=[LRX

1L BEEABE RS AKX
A. XPEH (@+bx)

MREBAK y=a+bz f1 2= (a-+b2) /z, B TFIRFAH:
21. [@+boyndo=1[ymay,

22, jm(a+bm)"'dm=ijym<y—a>dy.
23, [or @+ by da= L [yn -y,

24, j( z"da _bmj(y—a)”dy .

a+bx)m ym
dx L (z— )m+n—2dz
25. z'(a+bx)ym  gnin- 1f .

R



HHRAHEE— & (a+bo) Lr

26. a-‘!i-mbx =%log(a+bm),

27, (ajz;—)ﬁz_b(aibx)'

28. (afix)?‘:— 21)(611..-bar:)2 *

29. J-Tx-glf_x =%[a+bx—-alog(a+bx)]_

30. J'(aj-%%f— blz [log(a+bw) + +bx]

31. E%%T=%f[— a:bm‘_*- 2(a:bx)2]

32, [Z% — L] (@+bw)?~2a(a-+ba) + alog (a+ba) |,
33. j(a”f:zz)z — [ a-+ ba-2alog (a +ba) - .

3u. f—m(—adfm=—% log “—t}f

ss'fx(aiwbw)z = a(aibw) _TzalfT log a_tclﬁ

t__ ot
36. f (a;f?;lm =—b£,i+ ab b,za b log(a’'+b'z),

37. j(a +bzx) " (a'+ b'z) "dx = ((a+ bx)rtl(a'+b'z)!

(m 4—n+_l)b

—m(ab'—a'b) f(a+bx)" (o' +b'zym-ldg )

38 (a+bx)rde _ _ 1 (a+bx)n+l
") (@+bx)m (m—1) (ab'—a'b) \ (@' +b'z)m-1
L (a+bx)"da:>
+m—n=20 [0
_ 1 (a+bx)"
(m—n—1)b" \ (a'+Db'ax)m-1
* dz a+bx
.[ x“(a-{—bw) +— log —7—

S



[8] ARREEE—& (a+b)

+n(ab’—a'b)f (atbo)"tdz )

@ +bzym
- 1 (a+bm)" o (a+bx)"“1dx)
(m—21)b' (a'4-b'x)m-1 (a'+bgyn-1 J*
dx = 1 + log a' +b'zx
(a+bzx) (a'+b'z) ab —a'd ® a+br *

dz
40. f (a+bx)n(a'+b'x)™

_ 1 4 -1
T (m—1) (ab'—a'D) ((a—i—bx) n-1(g'+b'g)m-1

- — dx
(m+n 2)bf (a+bw)” (a’+b’x)"'“1 )-

zdzr

41 (a+bx) (o' +b'x)

_ 1 a
== (g @b -

'+ b'z) >.

dx
M2, [t e

b a'+b’a:>
ab'—a'b <a+bx + ab' —a'b log a+br /°
xdx
(a+bx)2 (a' +b'z)
- —a _ a' loe a'+b'e
b(ab'—a'b) (a4+-bxr) (ab'—a'b)2 ° a+bz *

u3

a?dx . a?
44. f (a+bx)3(a' +b'x)  b(ab'—a'd) (a+bx)

+ log (' +V'z) + ——— 57— (a-.me)],

1
(ab' = 'b)ﬂ[
ba) "
85. [(arva)ido= o b

dx

(a+bz)'ﬂ (’l—l)b (“+bx) n .

ue. |



HEREEL-—& (at+-ban) Lo3

B. XPE&H (a+bx")

dz 1, x 1 . T
o | =—tan! - =—gin-1__~__
U7 | o= ¢ ¢ Varter *

de 1, eta 1. .
48. J"c?’—x2 T 2¢ log c-x ¢ tanh ¢’

| -—_~1_ o »ﬂ?"-(ﬁ —.l -1z
K= 3¢ lo8 z—c ¢ ctnh ¢

dw 1 \p/ab
— =__". tan-1
49. a+bx?  A/gb an a °
dzx 1 a+azv —ab
. = lo —
50 atbr o —ap a—a~ —ab
ﬁ = tanh-1 w\/ ab , B L ctnht M
a '\/—a a
x 1 dz
51. J(a—i—bw”)” 2a(a+ bx?) !- ‘a+ bzt "

SZJ N x - 2m—1J’
(a+bav7)"”1 2ma  (a+ba?)m 2ma (a+ba¢2)""

gde _ 1 . (o a)
53. [295 = s (a2+4).

S4. (a +zz:; mAl 1j(a+bg>"1*] y A a=a,

S5. Jm(a+bx2) T}a‘lOg ﬁé‘-

S6. J’f-;%izg) bfa+ba:2'

S7. [t = a )

8. jza+zcl:miu)v”*+1 = 2mb(a_+wbx2) a 2,7;3) J’((H_ Doty
59. j 2 (a l-bx2)m+1 —'(1,— mz(af_mbwzyn "‘Jj(a_}_bxz),,,ﬂ .

_dz k(1 m( (k+w)2“) S 2x—k]
Go',[a+bw3 M?z?[?lo" k2 — Lk a2 ++/ 3tan wWal



[10] ABREEH——E (a+ba-+oa?)

At bki=a
rdx 1 kz——hzv+a>2> S darel 2x-k]
61. fa+b:v3 Sbk[ log i +z)2 ++/3 tan v 3
A bkd=a,
dx _1 .t
62, .[ z(a+bx') an log a+ bzt *

G3 J :_Zl_f dz ’_gf andz
*J@Fbz)ymtia a) (@+bzy)m  al (a+bzr)mit”

6i. J’ erde 1J’ gh-ndy a amtds
(

(a+bgn)r+l a+bzt)? b (a+bxn)ptt *

65 J dz _1 f b f dx
* ) am(a+tban)ril al zm(a+bxn)p a mm—n(a_,_bxn)p+1 .

r__l______[xm—n (a+bmn)p+1

b(m+np)
—(m—n)a Ix’"'"‘l (a-+ban) rdx ] .
J— [xw (a+bxn)P
m-+np

+ npaja:""l (G+bzn)p-1dx ] .
G6. f gn-l(a+ba)rde=q
7na_[ m (a4 + bx") p+1

—(m+np+n)bjzntn-Ya+ bm")”dx] .
1

— +1
an(p+l)[ @ (at+bar)?

L +(m+np+n)am-1{a+dbar)r+l dm],

C. XHg ﬁ‘(a+bx+cw2)

£y X =a+bx+ca? f g=4ac— b2, AiPF

dz 2 2cx+b
67. ~— tan-1
X Ve Ve
68. 1 Io 2ex+b—+—g¢ q

?x TVZT P 2mrbiv g’



